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Volumul eșantionului:
1319 părinți cu copii care au vârsta între 0 și 19 ani

1060 părinți cu copii școlari (care au cel puțin un copil înscris la 

școală)*

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 27 – 30 aprilie 2020

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată ± 2,5%

* Respondenții au fost rugați să se refere la UN singur copil dintre școlari. Dacă ei au declarat că au un 

singur școlar, s-au referit la acesta. Dacă au declarat că au mai mulți școlari, s-au referit la unul singuri 

dintre ei, cel care și-a sărbătorit cel mai recent ziua de naștere.
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Ați auzit anunțul președintelui legat de faptul că unitățile de învățământ nu se 

vor mai deschide în acest an școlar? 5

Da
94%

Nu
2%

Nu răspund
4%

Părinți
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Credeți că e o decizie mai degrabă bună sau mai degrabă proastă? 6

Mai degrabă 
bună
73%

Mai degrabă 
proastă

20%

Nu știu
3%

Nu răspund
4%

Părinți
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În opinia dumneavoastră, creșele, grădinițele și școlile ar fi trebuit redeschise 

înainte de vacanța de vară? 7

74%

32%

22%

20%

19%

63%

71%

74%

3%

1%

3%

1%

4%

4%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Clasele finale, care urmează să susțină 
examene naționale (a VIII-a, a XII-a)

Școlile, liceele 

Creșele

Grădinițele 

Da Nu Nu știu Nu răspund

Părinți
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Cine se ocupă în principal de aspectele care țin de activitățile de învățare ale 

copiilor? 8

37%

34%

24%

3%

1%

1%

42%

27%

24%

4%

1%

2%

Mai mult eu

Eu și partenerul meu, în egală 
măsură

Mai mult partenerul meu

Mai mult bunicii sau altcineva din
familie

Mai mult altcineva

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Înainte de starea de 
urgență

Părinți

Gen Vârstă Educație Și în ce clasă este înscris?
Mediu de 

rezidență
Regiunea

Masculin Feminin
18 - 35 

ani

36 - 50 

ani

51 - 65 

ani
65+ ani

Studii 

elem

Studii 

medii

Studii 

sup
Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural

Transilv+ 

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

[Înainte de starea de urgență] 

Cine se ocupă în principal de 

aspectele care țin de 

activitățile de învățare ale 

copiilor?

Eu 7% 64% 42% 37% 24% 57% 46% 36% 31% 40% 43% 33% 32% 43% 37% 36% 41%

Partenerul 47% 2% 21% 26% 19% 21% 21% 26% 22% 21% 21% 25% 24% 23% 26% 23% 22%

Ambii părinți 41% 28% 30% 34% 50% 22% 27% 34% 41% 34% 31% 37% 40% 28% 32% 35% 35%

Altcineva 4% 5% 7% 3% 3% 0% 6% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 5% 5% 2%

NR 1% 1% 1% .5% 4% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% % 1% %

[În starea de urgență] Cine 

se ocupă în principal de 

aspectele care țin de 

activitățile de învățare ale 

copiilor?

Eu 14% 67% 46% 41% 33% 57% 56% 38% 33% 49% 47% 38% 35% 48% 42% 41% 45%

Partenerul 47% 4% 22% 26% 17% 0% 19% 27% 23% 24% 22% 22% 26% 22% 25% 26% 20%

Ambii părinți 33% 21% 24% 27% 42% 21% 18% 28% 36% 22% 27% 27% 29% 25% 26% 27% 29%

Altcineva 5% 6% 7% 5% 3% 22% 5% 5% 7% 5% 4% 7% 7% 4% 5% 6% 6%

NR 1% 2% 2% 1% 4% 0% 2% 1% .5% 0% .2% 6% 2% 1% 2% 1% 1%
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Instituțiile de îngrijire a copiilor/învățământ se vor deschide fizic doar din toamnă 

(septembrie), dumneavoastră ce veți face cu copiii în perioada de dinainte de vacanța de 

vară?

66%

16%

12%

1%

1%

4%

Rămân în îngrijirea părinților (a mea, a 
partenerului)

Rămân în îngrijirea bunicilor sau a
familiei

Nu necesită îngrijirea unei persoane
adulte

Rămân în îngrijirea unei bone

Nu știu

Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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Părinți
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În care dintre următoarele situații vă aflați?

58%

19%

6%

6%

3%

3%

2%

1%

2%

Cel puțin unul dintre părinți nu lucrează în această 
perioadă

Cel puțin unul dintre părinți lucrează de acasă în mod 
obișnuit

Cel puțin unul dintre părinți își va lua concediu în 
această perioadă

Ambii părinți lucrează (schimburi)

Cel puțin unul dintre părinți va solicita angajatorului să 
lucreze de acasă în această perioadă

Nu lucrează niciunul dintre părinți/șomaj/pensie

Niciuna dintre situațiile prezentate

Nu știu

Nu răspund

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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Părinți

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că părinții se vor ocupa de îngrijirea copiilor
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Analize 11

Părinți
În ce clasă e înscris copilul dvs.? Mediu de rezidență Regiunea

Primar Gimnaziu Liceu Urban Rural
Transilvania+

Banat

Sud+Buc+ 

Dobrogea
Moldova

Ați auzit anunțul președintelui legat de faptul că 

unitățile de învățământ nu se vor mai deschide 

în acest an școlar?

Da 96% 89% 92% 94% 93% 93% 93% 95%

Nu .1% 6% 2% 2% 3% 4% 2% 1%

NR 4% 5% 6% 3% 5% 4% 5% 4%

Credeți că e o decizie mai degrabă bună sau mai 

degrabă proastă?

Bună 75% 72% 68% 74% 71% 69% 74% 75%

Proastă 17% 19% 22% 19% 21% 23% 18% 19%

NȘ 3% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

NR 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 4%

În opinia dumneavoastră, creșele ar fi trebuit 

redeschise înainte de vacanța de vară?

Da 18% 22% 21% 17% 26% 23% 19% 23%

Nu 75% 69% 67% 76% 66% 70% 73% 69%

NȘ 3% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4%

NR 4% 6% 7% 4% 5% 4% 5% 4%

În opinia dumneavoastră, grădinițele ar fi trebuit 

redeschise înainte de vacanța de vară?

Da 15% 19% 20% 17% 23% 22% 18% 21%

Nu 78% 74% 71% 77% 70% 72% 75% 73%

NȘ 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

NR 5% 5% 7% 4% 5% 5% 5% 4%

În opinia dumneavoastră, școlile, liceele ar fi 

trebuit redeschise înainte de vacanța de vară?

Da 27% 34% 32% 27% 38% 33% 29% 37%

Nu 68% 60% 60% 69% 56% 63% 65% 58%

NȘ 1% 1% 1% 1% 1% .3% 2% 1%

NR 4% 6% 6% 4% 5% 4% 5% 4%

În opinia dumneavoastră, clasele finale, care 

urmează să susțină examene naționale, ar fi 

trebuit redeschise înainte de vacanța de vară?

Da 74% 73% 77% 73% 75% 77% 71% 75%

Nu 16% 19% 16% 21% 17% 16% 21% 18%

NȘ 5% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2%

NR 5% 5% 6% 4% 5% 4% 5% 4%

Instituțiile de îngrijire a copiilor/învățământ se 

vor deschide fizic doar din toamnă 

(septembrie), dumneavoastră ce veți face cu 

copiii în perioada de dinainte de vacanța de 

vară?

Fără adult 2% 14% 31% 13% 11% 12% 11% 12%

Grija părinților 72% 64% 57% 62% 70% 66% 65% 67%

Alte pers 20% 17% 6% 20% 15% 18% 17% 17%

NȘ/NR 5% 6% 6% 5% 5% 4% 7% 4%
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În perioada aceasta, când copiii nu au mers la școală, cum v-ați descurcat cu 

aceștia?

40%

25%

14%

11%

5%

5%

Copiii au fost mai mult în îngrijirea mea

Copiii au fost mai mult în îngrijirea
celuilalt părinte

Copiii nu necesită îngrijirea unei
persoane adulte

Copiii au fost mai mult în îngrijirea
bunicilor sau a familiei

Copiii au fost în îngrijirea ambilor părinți

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%
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Părinți de elevi
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Vă rog să îmi spuneți cum evaluați această perioadă 13

80%

33%

16%

13%

60%

77%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sunt eficient la muncă

Am dificultăți cu realizarea unui program 
echilibrat între muncă și îngrijirea copiilor

Am dificultăți cu separarea spațiului 
exclusiv pentru muncă

Da Nu Nu răspund

Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că lucrează de acasă
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Dacă nu veți mai lucra de acasă în perioada următoare, cine se va ocupa în 

principal de copilul/copiii dumneavoastră?

37%

21%

20%

17%

3%

1%

1%

Copiii vor fi mai mult în îngrijirea mea

Copiii vor fi mai mult în îngrijirea
bunicilor sau a familiei

Copiii nu au nevoie de îngrijirea unei
persoane adulte

Copiii vor fi mai mult în îngrijirea
celuilalt părinte

Copiii vor fi în îngrijirea ambilor părinți

Copiii vor fi mai mult în îngrijirea unei
bone

Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
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Părinți de elevi

Întrebare filtrată: doar respondenți care declară că lucrează de acasă




